

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 6 «Управління ефективністю бізнесу»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	073 Менеджмент / Менеджмент
Форма навчання	Заочна
Курс, семестр, протяжність	4 (8 семестр), 6 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	180 год, з них: лекц. – 6 год., практ. – 20 год.
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Менеджменту та адміністрування
Автор дисципліни	Кандидат економічних наук; доцент кафедри менеджменту та адміністрування Волинець Ірина Григорівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Менеджмент, економіка підприємства
Що буде вивчатися	Освітній компонент спрямований на формування практичних навичок щодо вибору системи показників оцінки ефективності бізнесу, визначення чинників росту ефективності, виявлення резервів її підвищення в практиці діяльності суб'єктів господарювання.
Чому це цікаво/треба вивчати	Підвищення ефективності кожного підприємства позитивно впливає на економіку держави, формування доходів місцевих бюджетів, рівень добробуту населення. Тому досягнення необхідного рівня ефективності бізнесу – найважливіша практична задача управління, що породжує об'єктивну необхідність розробки якісної системи оцінки ефективності діяльності господарюючого суб'єкта.

<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, сучасних концепцій лідерства. Демонструвати навички виявлення проблем та обґрунтування управлінських рішень. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників для обґрунтування управлінських рішень. Застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності діяльності організації. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні. Здатність визначати та описувати характеристики організації. Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища. Здатність визначати перспективи розвитку організації. Вміння визначати функціональні області організації та зв'язки між ними. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати обґрунтовані рішення.</p>
<p>Інформаційне забезпечення та /або Web-покликання</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Балановська Т.І., Троян А.В. Управління бізнесом: навчальний посібник. Київ: НУБіП України, 2019. 401 с. 2. Управління бізнесом : підручник / С. В. Панченко, В. Л. Дикань, І. В. Воловельська, В. О. Маслова. Харків : УкрДУЗТ, 2017. 291 с. URL: http://lib.kart.edu.ua/handle/123456789/2405